جامعة أم البواقي
كلية العلوم الاجتماعية والإنسانية 
قسم العلوم الإنسانية
امتحان السداسي الثالث في مقياس تكنولوجيا الإعلام والاتصال
السؤال الأول: أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ (إن وجد) (7,5 نقاط)
1- يرتكز مفهوم التكنولوجيا على العنصر المادي فقط. 
2- "ثورة المعلومات" أسبق وجودا من "انفجار المعلومات" وهي سبب من الأسباب الرئيسية في حدوثه.
3- البيانات هي المادة الخام للمعلومات والمعلومات هي المادة الخام للمعرفة. 
4- الانترنت هي الشبكة الداخلية للاتصال عبر الحاسوب في المؤسسات بشتى أنواعها.
5- تندرج "الاتصالات عن بعد" ضمن المرحلة الخامسة من مراحل تطور الاتصال حيث ترتبط بشكل مباشر بظهور الانترنت.
6- Interspoutnik هو مشروع قمر صناعي يقدم إنترنت عالي السرعة لمناطق متنوعة حول العالم وهو تابع لشركة سبيس إكس Space X
7- أحدث نظام HDTV تغييرات عميقة في مجال السمعي البصري على مستوى الإرسال والاستقبال والإنتاج. 
السؤال الثاني: أجب عما يلي (في شكل نقاط مع شرح دقيق ومختصر): (9,5 نقاط)
1-  تعتبر الجزائر، بناء على التقرير العالمي لتكنولوجيا الإعلام والاتصال، ضمن فئة الدول التي تحتل المراتب المتأخرة دوليا وعربيا في مجال الاتصالات السلكية واللاسلكية. أبرز أهم العوامل التي ساهمت في تأخر الجزائر في هذا المجال.(5 نقاط)
2- اهتم الباحثون بتقديم مفهوم دقيق لما يعرف بـ"حرب المعلومات" وقدموا في ذلك العديد من التعريفات ولعل أهم هذه التعريفات تلك التي حاولت التفريق بين "حرب المعلومات" و"الحروب التقليدية". بناء على ما درسته، وضّح ما الذي يميّز حرب المعلومات عن الحروب التقليدية؟ (4,5 نقاط)

1 نقطة للتنظيم العام للورقة 
2 نقطتين لحضور المحاضرة                                                بالتوفيق.
